TOTTORI BANK



2025年9月9日

各 位

株式会社 鳥取銀行

【重要】鳥取銀行を装った SNS の偽アカウントにご注意ください

現在、Instagram (インスタグラム)上で、当行が運営する公式アカウントを装った偽アカウントが確認されています。

偽アカウントは公式アカウントと同じアカウント名称やプロフィール画像、説明文などを使用 しておりますが、鳥取銀行とは一切関係ございません。

当行では偽アカウントを発見次第、Instagram 運営会社に、なりすましアカウントが開設されていることを報告するなどの対応を行っております。

お客さまにおかれましては、偽アカウントからフォロー申請があった場合は、フォローを承認されないように十分にご注意ください。また、DM(ダイレクトメール)等で URL のクリックや LINE グループへの登録を誘導されても対応せず、報告やブロックなどの対応をとっていただきますようお願いいたします。

<当行公式アカウント①>

・アカウント名称:鳥取銀行_リクルート

・ユーザーネーム: torigin_recruit

<当行公式アカウント②>

アカウント名称:とりぎんだより【鳥取銀行公式】

・ユーザーネーム: torigin_official



<確認されている偽アカウント>

・アカウント名称:鳥取銀行_リクルート

・ユーザーネーム:torigin_recruiit





以 上

<本件についてのお問い合わせ先> 経営統括部 (片寄) TEL 0857-37-0260